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MODELL | 84-04 

DOUBLE BUBBLE GENSER VARM BRUN 

ПРЯЖА: 
DREAMLINE AIR, 78 % альпака сури, 22 % 
полиамид, 25 граммов = 237 метров 
DREAMLINE PURE 100 % альпака, 25 г = 125 метров 

ДИЗАЙНЕР Hrönn Jónsdóttir 

РАЗМЕРЫ S (M) L (XL) XXL 
NB! Для определения размера см.мерки изделия 

МЕРКИ ИЗДЕЛИЯ 
Окр.груди 93 (103)  111   (123)  135 см 
Длина изделия 57 (60) 62   (65) 68 см 
Длина рукава 51 (49) 48    (46) 44 см 

Или любая желаемая длина 

РАСХОД ПРЯЖИ 
Цвет 1 6 (6) 7 (7) 8 мотков 
Цвет 2 12 (13) 14 (16) 17  мотков 

ЦВЕТА 
Цвет 1 DREAMLINE AIR, корица 310 
Цвет 2 DREAMLINE PURE, корица 408 

СПИЦЫ 
Длинные и короткие круговые спицы 4 и 6 мм 

ПЛОТНОСТЬ 
22 п резинкой в 2 сложения на спицах 4 мм = 10 
см 
20 п обычной или ложной патентной резинкой в 2 
сложения спицами 6 мм = 10 см 

Как подобрать идеальный размер: 
1. Измерьте любимый удобный свитер. 
2. Сравните мерки с описанием. 
3. Подберите размер по окружности тела. 
4. Длину изделия и длину рукавов при 
необходимости можно будет 
скорректировать. 

 
Обязательно свяжите образец! Если у вас 
больше петель в 10 см, чем указано в описании, 
возьмите более толстые спицы. Если меньше – 
перейдите на более тонкие.  
СОКРАЩЕНИЯ 
Лиц = лицевая, изн = изнаночная, п = петля 
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ЛОЖНАЯ ПАТЕНТНАЯ РЕЗИНКА, вязание по кругу 
1. кр.ряд: *1 изн, снять 1 как изн, нить за работой*, 
повторять *-*. 
2. кр.ряд: провязывать снятые в пред. ряду петли 
лицевыми, изнаночные - изнаночными. 
Повторять ряды 1 и 2. 

 
ЛОЖНАЯ ПАТЕНТНАЯ РЕЗИНКА, поворотные ряды 
1. ряд: (= лицо): *1 изн, снять 1 как изн, нить за 
работой*, повторять *-*. 
2. ряд: вязать лицевые лицевыми, а снятые петли 
– изнаночными. 
Повторять ряды 1 и 2. 

NB! Свитер вяжется пряжей в 2 сложения. 

КОРПУС 
Набрать 186 (206) 222 (246) 270 п на спицы 4 мм. 
Поставить маркер начала ряда и еще один маркер через 
93 (103)111 (123) 135 п (= боковой шов). Вязать 4 (4) 4 (5) 
5 см по кругу скрещенной резинкой: 1 изн, *1 лиц. 
скрещенная, 1 изн*, повт. *-* до маркера, 1 изн, *1 лиц. 
скрещенная, 1 изн*, повт. *-* до конца. По обе стороны от 
каждого маркера – по 1й изн.петле. 
Перейти на спицы 6 мм и продолжать: * ложным 
патентом до посл.петли перед маркером, 1 изн* = 
перед. Повт. *-* на петлях спинки. Через 30 (31) 31 (32) 
32 см разделить работу на перед и спинку. 

 
СПИНКА 
= 93 (103) 111 (123) 135 п. 
Продолжать ложным патентом поворотными рядами, в 
то же время закрыв по 1 п с обеих сторон через каждые 
4,5. (4,5.) 4,5. (4,5.) 5. см всего 4 раза. Закрывать петли, 
провязывая 2 вм. изн. скрещенной в начале ряда и 2 
вм.изн. – в конце = 85 (95) 103 (115) 127 п. На высоте 
проймы 18 (18) 19 (19) 20 см. Закончить лиц. рядом. 
Перед довязать аналогичным образом и отложить работу 

 
РУКАВА 
На спицы 4 мм набрать 38 (40) 42 (44) 44 п. 
Вязать 16 (16) 18 (18) 18 см резинкой: 
1 лиц. скрещенная, 1 изн (= манжета складывается 
вдвое). Повернуть работу лицом наизнанку. Перейти на 
спицы 6 мм и вязать 2 кр. ряда лиц.гладью, 
одновременно прибавив равномерно 22 (21) 23 (22) 25 п 
в 1м ряду и 23 (22) 24 (23) 26 п во 2м ряду = 83 (83) 89 
(89) 95 п. Продолжать резинкой 1 лиц. скрещенная, 1 изн. 
Начинать и заканчивать каждый ряд 1 лиц. 
скрещенной. Через 51 (49) 48 (46) 44 см от середины 
наборного края разделить работу пополам и закончить 
поворотными рядами. Закрыть в начале каждого ряда по 
9,9,9,9 (9,9,9,9) 10,10,9,9 (10,10,9,9) 10,10,10,10 
п с обеих сторон = 11 (11) 13 (13) 15 петель остается. 
Отложить работу и связать второй рукав аналогично. 

ВЕРХ ИЗДЕЛИЯ 
Перевести все петли рукавов и переда/спинки на спицу 6 мм 
 = 192 (212) 232 (256) 284 п. По 11 (11) 13 (13) 15 п = погон 
Начало ряда – между спинкой и левым погоном (рукавом). 
Начать работу на левом погоне: Сн 1 п как изн, *повт. (1 
изн, 1 лиц. скрещенная) 4 (4) 5 (5) 6 раз, 1 изн, (снять 1п 
как лиц) 3 раза, вернуть 3 п на левую спицу и провязать 
вместе лиц. за заднюю стенку. Продолжать ложным 
патентом по кругу до 2 п перед погоном, провязать 3 
вместе лицевой*, повт. *-* еще раз = 8 п убавлено (петля, 
снятая в начале ряда включается в последнее 
убавление). Продолжать убавления в каждом 2м ряду 12 
(14) 16 (18) 21 раз = 88 (92) 96 (104) 108 п всего и по 33 
(35) 35 (39) 39 п приходится на перед и спинку. 
NB! В рядах без убавлений вязать погоны резинкой 1 
изн, 1 лиц. скрещенная, между провязанными вместе 
петлями. Отложить работу. 

 
ВОРОТНИК 
= 88 (92) 96 (104) 108 п. 
Вязать 30 (32) 32 (32) 34 см ложным патентом по кругу 
спицами 6 мм. Закрыть петли по рисунку. Подвернуть 
воротник внутрь и пришить к изнанке невидимыми 
стежками. 

 
СБОРКА 
Подогните края внизу рукавов. Сшейте проймы. 
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